
Новини › Україна читать на русском 

НАБУ і САП проводять обшуки у
Верховному Суді
Нікіта Шендеровський 11:49, 19.05.26 2 хв. 124

Підпишіться на нас в Google

Зокрема їх проводять в ексголови Верховного Суду, справу проти якого
розслідує ВАКС.

Імʼя ексочільника Верховного Суду не називається, однак ймовірно, йдеться про Всеволода Князєва /
фото НАБУ
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ВІДЕО ДНЯ

Інші справи НАБУ

Вас також можуть зацікавити новини:

Детективи Національного антикорупційного бюро України разом зі Спеціалізованою

антикорупційною прокуратурою проводять слідчі дії в межах справи про корупцію у

Верховному Суді. Про це повідомили в пресслужбі НАБУ.

"Їх здійснюють за місцем роботи, проживання та в транспортних засобах низки чинних і

колишніх суддів Верховного Суду. Зокрема й в ексголови Верховного Суду, справа за

обвинуваченням якого слухається у ВАКС. Деталі - згодом", - зазначили в НАБУ.

Імʼя ексочільника Верховного Суду не називається, однак ймовірно, йдеться про

Всеволода Князєва, якого 15 травня 2023 року "затримали на гарячому" разом з його

адвокатом під час отримання грошей двома траншами у розмірі $1,8 млн. Вже наступного

дня йому повідомили про підозру. Пізніше за Князєва було внесено заставу і він вийшов з-

під варти.

Нагадаємо, раніше заставу також внесли й за ексочільника Офісу Президента Андрія

Єрмака, якого НАБУ і САП підозрюють у легалізації коштів, отриманих злочинним шляхом.

За даними ЗМІ, за кілька днів на рахунок застави для Єрмака було сплачено понад 154 млн

гривень через близько 200 платежів. Хоч ексочільник ОП і вийшов з-під варти, на нього

наклали низку обмежень - зокрема він має здати закордонний та дипломатичні паспорти.

Також йому заборонено спілкуватися фігурантами справи, зокрема Тимуром Міндічем та

Олексієм Чернишовим.
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Пенсіонери можуть отримати 1300 гривень надбавки: що для цього потрібно зробити

Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло та в робочий офіс: пояснення

юриста

В ОП назвали єдину умову, за якої в Україні переглянуть мобілізаційний вік

Всі новини України новини України НАБУ Верховний суд України

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Одеси
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Стосунки . Лайфхаки . Астрологія . Холостяк 2025 . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки .

Кіно

Рецепти . Варення з бузку . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі .

Домашні бургери на дріжджовому тісті

Сад-город . Чим підживити полуницю в травні . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Чим полити цибулю та часник у травні . Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт .

Чим удобрити помідори . Де не можна висаджувати перець на городі

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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